
Primjena asistivne tehnologije i 
ozbiljne igre u svakodnevnom 
radu
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89% polaznika bolje 
razumiju vrste i svrhu 
asistivne tehnologije

85% polaznika bolje 
razumije načela 

prilagodbe AT i smatra 
da će ista koristiti u 

budućem radu

86% polaznika će znanja 
primjenjivati u 

provođenju odgojno-
obrazovnih aktivnosti

86% polaznika bolje 
razumije preduvjete 

učinkovitog korištenja AT 
u radu 



Mnogi rehabilitatori, pogotovo oni koji rade s djecom s PSA, a medju kojima sam i ja, vec u svom radu koriste svu AT koju su uspjeli nabaviti. 
Stoga je ova edukacija bila vise informativnog karaktera. Smatram da bi bilo kvalitetnije da nam se omoguci nova oprema za koristenje pa da nas 
se za istu educira, mozda cak i poveze rehabilitatore u RH da dijele ideje za koristenje takve opreme.

Voljela bih da je veći naglasak bio na praktičnom dijelu jer iz teorijskog sam većinu znala, a kad smo došli do praktičnog dijela većsam bila 
umorna. Inače cure super sve znaju, ali je tema ogromna i zastrašujuća.

Zanima virtual reality - način primjene i dosadašnja iskustva.

Odlicna radionica s puno zanimljivih primjera. Svida mi se sto je za primjere pitano kako bismo mi to poboljsali.

Može li služba podrške za roditelje?

Smatram da bi bilo bolje da smo slušali o onim asistivnim resursima koje imamo i da smo ih praktično učili koristiti.

Savršeno predavanje i radionica, toliko primjera iz prakse,, predivno i korisno. Hvala vam ovo mi je jedno od boljih predavanja na kojima sam 
bila, toliko motivirajuće da jedva čekam sutra da krenem s testiranjem. Hvala vam na ovoj edukaciji! Samo tako nastavite, ovo nam je trebalo, 
stručno, primjenjivo i potrebno!












	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12
	Slide 13
	Slide 14
	Slide 15

